#縁雫アンブレラスカイ Instagram フォトコンテスト (以下「コンテスト」といいます) は、一般社団法人松江観光協会と株式会社吉田写真堂との共同企画です。

コンテストにご応募される前に、以下の応募規約(以下「規約」といいます)をお読みください。コンテストへ応募されたお客様は規約に同意したものとみなします。

規約は予告なしに変更することがありますので、ご応募の都度、最新の内容をサイトでご確 認いただきますようお願い申し上げます。

# 応募期間

令和3年6月1日~令和3年8月15日

### 応募資格

●応募方法等について

@enishizuku\_official アカウントをフォローしてください。

「#縁雫アンブレラスカイ 2021 フォトコン」「@enishizuku\_official」の両方のタグをつけてインスタグラムで写真を投稿してください。

ひとり何点でも応募可能です。

コンテストの応募には Instagram のアカウントならびにインターネットを通じて投稿できる環境が必要です。

お使いのスマートフォンの機種および使用状況、通信環境などの理由により、応募できない 場合があります。

スマートフォンの設定などに関するお問い合わせは、携帯電話各社または製造元のメーカーにお問い合わせください。事務局では、原則、回答しかねます。

応募するための Instagram に関する操作方法などについてのお問い合わせは、Instagram の使い方を参照して頂くか、Instagram へお問い合わせください。事務局では、原則、回答しかねます。

サーバー混雑により、応募できない場合があります。

#### ●応募資格及び応募対象写真について

フォトレタッチ可 (実物と大きくかけ離れた過度なレタッチは選考から除外される可能性があります。)

## ●コンテスト対象外の写真について

以下の投稿はコンテストの対象外といたします。

- ・昨年以前のアンブレラスカイを撮影したもの(今年撮影のもののみを対象とします)
- ・アカウント非公開の投稿
- ・「#縁雫アンブレラスカイ 2021 フォトコン」「@enishizuku\_official」のタグがついていない投稿
- ・組み写真や合成写真
- ・応募者以外の方が撮影した写真

#### ●応募された画像について

応募作品の「いいね」数、テーマに合っているかどうか等の情報を参考にしながら、応募締め切り後、事務局にて厳正に審査を行います。

入賞者様には、公式アカウントから DM にてご連絡いたします。

受賞された方には、「アンブレラチャーム」と waon カードをプレゼントいたします。

- ・グランプリ1名: waon カード 5000 円分
- ・準グランプリ 2 名: waon カード 3000 円分
- ・縁雫賞 9 名: waon カード 1000 円分

また、入賞作品については、縁雫公式 Instagram、松江観光協会公式 SNS 及び HP、吉田写真堂公式 SNS 及び HP でご紹介させていただき、今後の縁雫の広報画像として、利用させていただきます。あわせて、上記 2 つのタグをつけて投稿いただいた画像につきましては、受賞の有無にかかわらず、リポスト(引用・シェア)させていただいたり、カラコロ工房へ掲示させていただく可能性がございます。予めご了承ください。

# 個人情報の取り扱いについて

ご提供いただいた個人情報は、法令で定められた場合を除き、問合せ回答、景品送付以外での目的では使用いたしません。また、個人情報を第三者に開示することはありません。